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В анкетировании приняли участие 
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Численность обучающихся, принявших 

участие в анкетировании, по 

специальностям
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Удовлетворены ли Вы в целом своей 

студенческой жизнью?
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Приходится ли Вам совмещать 

работу с учебой?
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Связана ли Ваша работа с 

получаемой специальностью?
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Почему Вы выбрали для обучения именно 

Канашский филиал Финуниверситета?
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Интересно ли Вам учиться?
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Как Вы считаете, имеются ли в филиале:

181

19

167

32

1

143

43

3
11

144

35

8 13

147

33

5
15

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

В полной мере Частично Отсутствуют Затрудняюсь 
ответить

Хорошие условия для проведения учебных занятий

Хорошие условия для самостоятельной работы

Хорошие условия для занятий физкультурой

Хорошие условия для проведения досуга

Возможности для занятий научным творчеством



Какие из студенческих проблем Вас 

особенно волнуют? (множественный ответ)
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Как Вы оцениваете морально-нравственную 

атмосферу в филиале?
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Каковы, по Вашему мнению, отношения:
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Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы 

обращаетесь за помощью? (множественный ответ)
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Насколько психологический климат в филиале 

благоприятен для творчества студентов?
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Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса, 

свободного времени, питанием в филиале?
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Оцените качество преподавания в филиале 
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Насколько Вас удовлетворяет материальная база нашего 

филиала?
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Используются ли в филиале новаторские методы 

обучения? (множественный ответ)
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Учитывается ли мнение студентов по следующим 

вопросам?
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Как Вы считаете, способствуют ли условия в филиале 

здоровому образу жизни студентов?
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